

Στη Βραζιλία και συγκεκριμένα στο Πόρτο Σεγκούρο, από την 1η Ιουνίου, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb, πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους: Τουριστικός φόρος: 2,60 R\$ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση.

Στον Καναδά, στην επαρχία του Κεμπέκ, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb, πληρώνουν τέλος διαμονής: 3,5% της τιμής της καταχώρησης για κρατήσεις διάρκειας 31 διανυκτερεύσεων.

Στη Γαλλία, στις πόλεις Aime-La-Plagne, Aix-en-Provence, Ajaccio, Angers, Annecy, Antibes, Arcachon, Arles, Avignon, Biarritz, Bordeaux, Boulogne Billancourt, Bourg-Saint-Maurice, Brest, Cannes, Chamonix, Clermont-Ferrand, Colmar, Deauville, Dijon, Grasse, Grenoble, Huez, La Baule-Escoublac, La Rochelle, Lacanau, Le Mans, Les Allues, Les Belleville, Les Deux Alpes, Lille, Lyon, Marseille, Megève, Montpellier, Morzine-Avoriaz, Nîmes, Nantes, Nice, Paris, Perpignan, Rennes, Saint-Bon Tarentaise, Saint-Lary, Saint-Malo, Strasbourg, Tignes, Toulouse, Val d'Isère ή Versailles, εφαρμόζεται διαφορετικό ποσοστό τουριστικού φόρου για την κατηγορία "meublés touristiques non classés". Το ποσό του τουριστικού φόρου που εισπράττεται μπορεί να περιλαμβάνει τον τουριστικό φόρο που επιβάλλεται από την πόλη και το φόρο της διοικητικής περιφέρειας.

Στο Ντόρτμουντ της Γερμανίας, με την κράτηση καταβάλλεται τουριστικός φόρος 7,5% της τιμής της καταχώρησης, εκτός του κόστους καθαρισμού.

Φόρος αγαθών και υπηρεσιών της Ινδίας: 0-28% της χρέωσης της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού (αν υπάρχει). Τα ποσοστά του φόρου διαφέρουν σύμφωνα με τη μέση τιμή χρέωσης ανά διανυκτέρευση της κράτησης. Η Airbnb διαβιβάζει ολόκληρο το ποσό του φόρου GST που εισπράττεται από τον επισκέπτη απευθείας στις φορολογικές αρχές, για τους οικοδεσπότες των οποίων τα ετήσια έσοδα ισούνται με ή βρίσκονται κάτω το ετήσιο όριο δήλωσης του GST της τάξης των 20 λακχ INR ή των 10 λακχ INR και των οποίων οι καταχωρήσεις βρίσκονται στις περιοχές Arunachal Pradesh, Assam, Manipur, Meghalaya, Mizoram, Nagaland, Sikkim, Tripura, Himachal Pradesh και Uttarakhand. Οι οικοδεσπότες των οποίων τα ετήσια έσοδα υπερβαίνουν τα 20/10 λακχ INR που αναφέρονται παραπάνω, πρέπει να διαβιβάζουν ολόκληρο το ποσό του GST που εισπράττεται από τον επισκέπτη στις φορολογικές αρχές.

Ιταλία Στο Μπέργκαμο, καταβάλλεται τουριστικός φόρος: 5% της τιμής της καταχώρησης, για έως και 5 διανυκτερεύσεις. Στη Μπολόνια, ο τουριστικός φόρος ανέρχεται στο 5% της τιμής της καταχώρησης με μέγιστο ποσό τα 5 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για κρατήσεις έως και 5 διανυκτερεύσεων. Στη Φλωρεντία ο τουριστικός φόρος είναι 3 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 7 διανυκτερεύσεις. Στη Γένοβα, ο Δημοτικός τουριστικός φόρος υπολογίζεται στα 1,5 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 8 διανυκτερεύσεις. Στο Μιλάνο, ο τουριστικός φόρος είναι 3 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 14 διανυκτερεύσεις. Στη Νάπολι, καταβάλλεται τουριστικός φόρος: 2 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 14 διανυκτερεύσεις. Στο Παλέρμο, ο φόρος είναι 1,5 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 4 διανυκτερεύσεις. Στο Ρίμινι, ο αντίστοιχος φόρος διαμορφώνεται στο 3% της τιμής της καταχώρησης με μέγιστο ποσό τα 5 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για κρατήσεις έως και 7 διανυκτερεύσεων, ενώ στο Τορίνο καταβάλλεται φόρος 2,30 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 7 διανυκτερεύσεις.

Μεξικό Πόλη του Μεξικό: Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πόλη του Μεξικό, πληρώνουν στο πλαίσιο της διαμονής τους φόρο υπηρεσιών διαμονής ύψους 3% επί της τιμής της καταχώρησης, ομοίως και στις πόλεις Quintana Roo και Γιουκατάν.

Άμστερνταμ, Ολλανδία: Καταβάλλεται τουριστικός φόρος 6% επί της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού.

Πορτογαλία

Λισαβόνα: Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Λισαβόνα, πληρώνουν στο πλαίσιο της κράτησής τους τουριστικό φόρο 1 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, έως και 7 ευρώ, ενώ στο Πόρτο ο φόρος είναι 2 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, για έως και 7 διανυκτερεύσεις.

Ελβετία

Καντόνι Basel-Landschaft

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Καντόνι Basel-Landschaft της Ελβετίας, καταβάλλουν 3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση για τις πρώτες 30 διανυκτερεύσεις για οποιεσδήποτε

κρατήσεις, ενώ στο Καντόνι Zug οι τουριστικοί φόροι κυμαίνονται από 0,90-1,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση, ανάλογα με την πόλη.

ΗΠΑ- ενδεικτικά

### Αλαμπάμα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Αλαμπάμα πληρώνουν τέλος διαμονής 4-5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 179 διανυκτερεύσεων.

Κομητειακό τέλος διαμονής και ενοικίασης που συλλέγεται από την Πολιτεία: 1-6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 179 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικό τέλος διαμονής που συλλέγεται από την Πολιτεία: 2-12% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 179 διανυκτερεύσεων.

### Όμπουρν

Στην πόλη του Όμπουρν (Αλαμπάμα) καταβάλλεται φόρος διαμονής 7% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 179 διανυκτερεύσεων, ομοίως στο Όραντζ Μπιτς Τασκαλούζα

Ο φόρος διαμονής της πόλης της Τασκαλούζα ανέρχεται στο 11% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών. Αλάσκα

### Άνκορατζ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Άνκορατζ της Αλάσκας, πληρώνουν στο πλαίσιο της κράτησής τους φόρο δωματίου 12% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

### Αριζόνα

#### Πολιτεία της Αριζόνα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Αριζόνα καταβάλλουν φόρος δικαιώματος συναλλαγών ύψους 5,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους

καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων και Κομητειακό φόρος κατανάλωση στο οποίο διαφέρει ανάλογα με την κομητεία. Είναι συνήθως 0,28% - 6,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων. Τοπικοί φόροι διαμονής παρεπιδημούντων: Ενδέχεται να ισχύουν ένας ή περισσότερους από τους ακόλουθους τοπικούς φόρους διαμονής παρεπιδημούντων: Φόρος δικαιώματος συναλλαγών, Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων, Φόρος διανυκτέρευσης ή Φόρος ξενοδοχείου/μοτέλ. Το ποσοστό του τοπικού τέλους διαμονής παρεπιδημούντων διαφέρει ανάλογα με την πόλη. Είναι συνήθως 1,5% - 6,0% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων. Ο φόρος δικαιώματος συναλλαγών ισχύει συνήθως για όλες τις κρατήσεις, ανεξάρτητα από τη διάρκεια της διαμονής.

Αρκάνσας

Πολιτεία του Αρκάνσας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Αρκάνσας πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ακαθάριστων εισπράξεων Αρκάνσας: 6,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τουριστικός φόρος Αρκάνσας: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος επί των πωλήσεων και της χρήσης: Τα ποσοστά των τοπικών φόρων επί των πωλήσεων και της χρήσης διαφέρουν ανά πόλη και κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 0,5% - 3,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Μπέντονβιλ

Φόρος διαφημιστικών προσφορών: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Γιουρίκα Σπρινγκς

Φόρος διαφημίσεων και προσφορών: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Φέιτβιλ

Φόρος ξενοδοχείων, μοτέλ και εστιατορίων: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Χοτ Σπρινγκς

Φόρος διαφημιστικών προσφορών 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων .

#### Καλιφόρνια

##### Κομητεία Καλάβερας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Καλάβερας της Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνεται η ενσωματωμένη πόλη Angels Camp) πληρώνουν τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 6% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

##### Κομητεία Χάμπολντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη μη ενσωματωμένη Κομητεία Χάμπολντ της Καλιφόρνια (δε συμπεριλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Αρκάτα, Μπλου Λέικ, Γιουρίκα, Φέρντεϊλ, Φορτούνα, Ρίο Ντελ και Τρινιντάντ) πληρώνουν τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων. Αξιολόγηση περιφέρειας για τη βελτίωση των τουριστικών επιχειρήσεων της κομητείας Χάμπολντ: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

##### Κομητεία Μαδέρα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μαδέρα της Καλιφόρνια (δε συμπεριλαμβάνονται οι

ενσωματωμένες πόλεις Chowchilla και Μαδέρα) πληρώνουν τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων. Αξιολόγηση περιφέρειας για τη βελτίωση των τουριστικών επιχειρήσεων: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων

#### Κομητεία Μαρίν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στις μη ενσωματωμένες περιοχές της Κομητείας Μαρίν, της Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Μαδέρα, Φέρφαξ, Λάρκσπερ, Μιλ Βάλειϊ, Νοβάτο, Ρος, Σαν Ανσέλμο, Σαν Ραφαέλ, Σοσαλίτο και Τιμπουρόν) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Κομητείας Μαρίν: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Νεβάδα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Νεβάδα της Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Γκρας Βάλειϊ, Νεβάδα Σίτι και Τράκι) πληρώνουν τέλος διαμονής παρεπιδημούντων ποσοστού 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Σαν Λουί Ομπίσπο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στις μη ενσωματωμένες περιοχές της Κομητείας Σαν Λουί Ομπίσπο στην Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Αρόγιο Γκράντε, Ατασκάντερο, Ελ Πάσο ντε Ρόμπλες, Γκρόβερ Μπιτς, Μόρο Μπέι, Πίσμο Μπιτς και Σαν Λουί Ομπίσπο) πληρώνουν τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Αξιολόγηση περιφέρειας τουριστικού μάρκετινγκ της Κομητείας Σαν Λουί Ομπίσπο: 1% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Αξιολόγηση περιφέρειας βελτίωσης επιχειρήσεων της Κομητείας Σαν Λουί Ομπίσπο: Οι καταχωρήσεις που βρίσκονται σε ορισμένες ζώνες βελτίωσης εντός της Κομητείας Σαν Λουί Ομπίσπο υπόκειται επίσης σε μια πρόσθετη αξιολόγηση με ποσοστό 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Σάντα Κρουζ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Σάντα Κρουζ, Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Καπιτόλα, Σάντα Κρουζ, Σκοτς Βάλεϊ ή Γουότσονβιλ) πληρώνουν στο πλαίσιο της κράτησής τους τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 11% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για έως και 30 διανυκτερεύσεις.

#### Κομητεία Σισκίγιου

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Σισκίγιου της Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Ντόρις, Ντούνσμουιρ, Έτνα, Φορτ Τζόουνς, Μοντάγκ, Μάουν Σάστα, Τουλελάκε, Γουίντ και Γιουρίκα) πληρώνουν τέλος διαμονής παρεπιδημούντων 8% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στις μη ενσωματωμένες περιοχές της Κομητείας Σισκίγιου.

Αξιολόγηση περιφέρειας για τη βελτίωση των τουριστικών επιχειρήσεων: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στις μη ενσωματωμένες περιοχές της Κομητείας Σισκίγιου.

#### Κομητεία Σονόμα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Σονόμα της Καλιφόρνια (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Κλοβερντέιλ, Κοτάτι, Χέλντζμπερκ, Πεταλούμα, Ρόνερτ Παρκ, Σάντα Ρόσα, Σεμπαστοπόλ, Σονόμα και Γουίντσορ) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Κομητείας Σονόμα: 12% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

## Κομητεία Τουόλαμι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Τουόλαμι της Καλιφόρνια (δε συμπεριλαμβάνεται η ενσωματωμένη πόλη Σονόρα) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

## Μπέρκλεϊ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Μπέρκλεϊ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 12% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

## Κοατσέλα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κοατσέλα της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στην Πόλη της Κοατσέλα.

## Ντέιβις

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Ντέιβις της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 12% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

## Ντέζερτ Χοτ Σπρινγκς



Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ντέζερτ Χοτ Σπρινγκς της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Ντέζερτ Χοτ Σπρινγκς: 12% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 28 διανυκτερεύσεων.

#### Ίντιο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ίντιο(Καλιφόρνια) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Ίντιο: 13% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Λος Άντζελες

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Λος Άντζελες της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 14% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Μαλιμπού

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μαλιμπού της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Μαλιμπού: 12% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Όουκλαντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Όουκλαντ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Όουκλαντ: 14% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Ορίντα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Ορίντα της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 8,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Πασίφικ Γκρόουβ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Πασίφικ Γκρόουβ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 10% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Παλμ Ντέζερτ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Παλμ Ντέζερτ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Παλμ Ντέζερτ: 11% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 27 διανυκτερεύσεων.

#### Πάλο Άλτο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Πάλο Άλτο (Καλιφόρνια) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Πάλο Άλτο: 14% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Πασαντίνα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη της Πασαντίνα στην Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Πασαντίνα: 12,11% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Πινόλι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Πινόλι της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 10% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Πίτσμπεργκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Πίτσμπεργκ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 10% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Ράντσο Κουκαμόνγκα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Ράντσο Κουκαμόνγκα της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 10% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Ράντσο Μιράζ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ράντσο Μιράζ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Ράντσο Μιράζ: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 27 διανυκτερεύσεων.

#### Ρίτσμοντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ρίτσμοντ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Ρίτσμοντ: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στο Ρίτσμοντ.

#### Σακραμέντο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σακραμέντο της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σακραμέντο: 12% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σαν Ντιέγκο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σαν Ντιέγκο της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Σαν Ντιέγκο: 10,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σαν Φρανσίσκο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σαν Φρανσίσκο της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Σαν Φρανσίσκο: 14% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων. Το 14% είναι το ποσοστό του φόρου που επιβάλλεται από την πόλη και την κομητεία του Σαν Φρανσίσκο (η φορολογική δικαιοδοσία είναι μία και κοινή).

#### Σαν Χοσέ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σαν Χοσέ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Σαν Χοσέ: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σάντα Κλάρα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Σάντα Κλάρα της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σάντα Κλάρα: 9,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σάντα Μόνικα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Σάντα Μόνικα της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σάντα Μόνικα: 14% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σεμπαστόπολ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σεμπαστόπολ της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σεμπαστόπολ: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στο Σεμπαστόπολ.

#### Τουεντινάιν Παλμς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Τουεντινάιν Παλμς της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους και τέλη στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Αξιολόγηση περιφέρειας για τη βελτίωση των τουριστικών επιχειρήσεων του Τουεντινάιν Παλμς: 1,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Γιούνιον Σίτι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Γιούνιον Σίτι της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Γιούνιον Σίτι: 12,87% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

## Γιούκα Βάλει

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Γιούκα Βάλει της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 7% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

## Κολοράντο

### Πολιτεία του Κολοράντο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων στο Κολοράντο: 2,9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Κομητειακός φόρος διαμονής: Το ποσοστό του κομητειακού φόρου διαμονής διαφέρει ανάλογα με την κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 0,9-2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός φόρος περιφέρειας για το μάρκετινγκ: Το ποσοστό του τοπικού φόρου περιφέρειας για το μάρκετινγκ διαφέρει ανάλογα με την περιφέρεια. Το ποσοστό είναι συνήθως 1,4-4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός φόρος επί των πωλήσεων: Το ποσοστό του τοπικού φόρου επί των πωλήσεων διαφέρει ανά πόλη και κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 1-5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

## Μπάσαλτ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Μπάσαλτ του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Μπόλντερ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μπόλντερ του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος βραχυπρόθεσμης ενοικίασης καταλύματος Μπόλντερ: 7,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Καρμποντέιλ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Καρμποντέιλ του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Καρμποντέιλ: 3,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος διαμονής Καρμποντέιλ: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κολοράντο Σπρινγκς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Κολοράντο Σπρινγκς του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών Κολοράντο Σπρινγκς: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος επί των πωλήσεων Κολοράντο Σπρινγκς: 3,12% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Ντένβερ



Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη και την κομητεία του Ντένβερ στο Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών Ντένβερ: 10,75% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για τις 29 πρώτες διανυκτερεύσεις οποιασδήποτε κράτησης.

#### Ντουράνγκο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ντουράνγκο του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Ντουράνγκο: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος διαμονής Ντουράνγκο: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Φρέντερικ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πόλη του Φρέντερικ στο Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος διαμονής Φρέντερικ: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Γκόλντεν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Γκόλντεν του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Γκόλντεν: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 28 διανυκτερεύσεων.

## Λόβλαντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Λόβλαντ του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος επί των πωλήσεων: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

## Παγκόσα Σπρινγκς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Παγκόσα Σπρινγκς του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής: 4,9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

## Στιμπόουτ Σπρινγκς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Στιμπόουτ Σπρινγκς του Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος δημόσιων καταλυμάτων Στιμπόουτ Σπρινγκς: 1% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

Φόρος επί των πωλήσεων Στιμπόουτ Σπρινγκς: 4,50% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

## Σνόουμας Βίλατζ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη του Σνόουμας Βίλατζ στο Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος διαμονής της πόλης του Σνόουμας Βίλατζ: 2,4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

Φόρος επί των πωλήσεων της πόλης του Σνόουμας Βίλατζ: 3,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

#### Τιμνάθ

Από την 1η Ιουνίου 2018, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Τιμνάθ (Κολοράντο) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

#### Γουίντσορ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη του Γουίντσορ στο Κολοράντο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων: 3,95% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κονέκτικατ

##### Πολιτεία του Κονέκτικατ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Κονέκτικατ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίου της Πολιτείας του Κονέκτικατ: 15% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για τις 30 πρώτες διανυκτερεύσεις οποιασδήποτε κράτησης.

#### Περιφέρεια της Κολούμπια

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Περιφέρεια της Κολούμπια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων για ξενοδοχεία (καταλύματα για προσωρινή διαμονή) της Περιφέρειας της Κολούμπια: 14,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 90 διανυκτερεύσεων.

## Φλόριντα

### Πολιτεία της Φλόριντα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης παρεπιδημούντων Φλόριντα: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

Συμπληρωματικό τέλος επί των πωλήσεων της Φλόριντα: 0,5% - 1,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 182 διανυκτερεύσεων. Η Πολιτεία επιβάλλει έναν πολιτειακό φόρο 6% και έναν τοπικό φόρο 0,5-1,5%, που διαφέρει ανάλογα την κομητεία.

Κομητειακοί φόροι τουριστικής ανάπτυξης που συλλέγονται από την Πολιτεία: 2-5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 182 διανυκτερεύσεων. Η πολιτεία διαχειρίζεται 24 κομητειακούς φόρους, συμπεριλαμβανομένων των παρακάτω περιοχών: Μπράντφορντ, Σίτρους, Κολούμπια, Ντεσότο, Ντίξι, Φλάγκλερ, Φράνκλιν, Γκάντσεν, Γκίλκριστ, Γλέιντς, Χάμιλτον, Χέντρι, Χολμς, Τσάκσον, Τζέφερσον, Λέβι, Μάντισον, Οκιτσόμπι, Πάσκο, Σάμπερ, Ουακούλα και Ουάσινγκτον.

### Κομητεία Μπρέβαρντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Μπρέβαρντ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Μπρέβαρντ: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Μπρόουαρντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Μπρόουαρντ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Μπρόουαρντ: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων στην κομητεία Μπρόουαρντ.

#### Κομητεία Σάρλοτ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Σάρλοτ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Σάρλοτ: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Χερνάντο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Χερνάντο της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Χερνάντο: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Χίλσμπορο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Χίλσμπορο της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Χίλσμπορο: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Ίντιαν Ρίβερ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Ίντιαν Ρίβερ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Ίντιαν Ρίβερ: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Λι της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Λι: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λεόν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Λεόν της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Μαϊάμι-Ντέιντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μαϊάμι-Ντέιντ πληρώνουν τον παρακάτω φόρο στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος δωματίου τουριστικής ανάπτυξης: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως

και 182 διανυκτερεύσεων στην κομητεία Μαϊάμι-Ντέιντ. Ο φόρος δεν ισχύει για κρατήσεις στις περιοχές Μαϊάμι Μπιτς, Μπολ Χάρμπορ και Σερφσάιντ.

Φόρος δικαιόχρησης εγκαταστάσεων επαγγελματικών αθλημάτων: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων. Ο φόρος δεν ισχύει για κρατήσεις στις περιοχές Μαϊάμι Μπιτς, Μπολ Χάρμπορ και Σερφσάιντ.

Φόρος ανάπτυξης συμβάσεων: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων στην κομητεία Μαϊάμι-Ντέιντ. Ο φόρος δεν ισχύει για κρατήσεις που βρίσκονται στις περιοχές Μπολ Χάρμπορ και Σερφσάιντ.

#### Κομητεία Όραντζ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Όραντζ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Όραντζ: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Πινέλας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Πινέλας της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Πινέλας: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Πολκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Πολκ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Πολκ: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Πάτναμ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Πάτναμ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Πάτναμ: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Σάντα Ρόζα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Σάντα Ρόζα της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Σάντα Ρόζα: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Σαραζότα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Σαραζότα της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης κομητείας Σαραζότα: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Τέιλορ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Σάντα Ρόζα της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος τουριστικής ανάπτυξης Κομητείας Τέιλορ: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

### Σερφσάιντ



Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Σερφσάιντ της Φλόριντα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος καταλύματος Σερφσάιντ: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 182 διανυκτερεύσεων.

## Αϊντάχο

### Πολιτεία του Αϊντάχο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Αϊντάχο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Αϊντάχο: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Φόρος ταξιδιωτικών συμβάσεων Αϊντάχο: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Φόρος Ευρύτερης Περιοχής Μπόιζ Οντιτόριουμ: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων. Στο φόρο GBAD υπόκεινται μόνο οι καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται εντός της Ευρύτερης Περιοχής Μπόιζ Οντιτόριουμ.

## Ιλινόις

### Πολιτεία του Ιλινόις

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχειακής επιχειρηματικής μονάδας του Ιλινόις: 5,98-6,17% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Άλλοι φόροι του Σικάγο τους οποίους διαχειρίζεται η Πολιτεία του Ιλινόις: 5,73% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Κουκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην κομητεία Κουκ του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχείου κομητείας Κουκ: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού (αν υπάρχει).

#### Σικάγο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σικάγο του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχείου του Σικάγο: 4,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Επιβάρυνση ενοικίασης καταλυμάτων για διακοπές και κοινόχρηστων χώρων στέγασης του Σικάγο: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Έβανστον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Έβανστον του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης ξενοδοχείου-μοτέλ και καταλυμάτων για διακοπές: 7,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Όουκ Παρκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Όουκ Παρκ του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος μονάδας ενοικίασης ξενοδοχείου/μοτέλ και τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Όουκ Παρκ: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Ρόκφορντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ρόκφορντ του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τουριστικός φόρος ξενοδοχείου/μοτέλ: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σάουμπεργκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο χωριό Σάουμπεργκ του Ιλινόις πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχείου και μοτέλ χωριού Σάουμπεργκ: 8% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Αϊόβα

##### Πολιτεία της Αϊόβα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Αϊόβα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχείου και μοτέλ Αϊόβα: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 31 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός φόρος ξενοδοχείου και μοτέλ: Τα ποσοστά του τοπικού φόρου ξενοδοχείου και μοτέλ (πόλη/κομητεία) διαφέρουν ανά τοποθεσία. Το ποσοστό είναι συνήθως 2%-7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 31 διανυκτερεύσεων.

## Κάνσας

### Πολιτεία του Κάνσας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Κάνσας πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων λιανικής Κάνσας: 6,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους για όλες τις κρατήσεις. Η είσπραξη του φόρου εξαρτάται από τον αριθμό των υπνοδωματίων σε μια καταχώρηση.

Τοπικός φόρος επί των πωλήσεων: Τα ποσοστά του τοπικού φόρου επί των πωλήσεων διαφέρουν ανά πόλη και κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 1-7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για όλες τις κρατήσεις. Η είσπραξη του φόρου εξαρτάται από τον αριθμό των υπνοδωματίων σε μια καταχώρηση.

Τέλος παρεπιδημούντων επισκεπτών: Τα ποσοστά του τοπικού τέλους παρεπιδημούντων επισκεπτών διαφέρουν ανά πόλη και κομητεία. Σε πόλεις ή κομητείες που επιβάλλουν τέλος παρεπιδημούντων επισκεπτών, το ποσοστό είναι συνήθως 2-9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 28 διανυκτερεύσεων. Η είσπραξη του φόρου εξαρτάται από τον αριθμό των υπνοδωματίων σε μια καταχώρηση.

### Λιβενγουόρθ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Λιβενγουόρθ του Κάνσας πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος παρεπιδημούντων επισκεπτών: 8% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 28 διανυκτερεύσεων στην Πόλη του Λιβενγουόρθ. Η είσπραξη του φόρου εξαρτάται από τον αριθμό των υπνοδωματίων σε μια καταχώρηση.

### Κεντάκι

#### Πολιτεία του Κεντάκι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Κεντάκι πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Κεντάκι: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων. Επίσης, το τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Κεντάκι ύψους 1%, εάν διαβιβάζεται απευθείας από τον πελάτη, θεωρείται ως ποσό "ακαθάριστων εισπράξεων" και υπόκειται στο Φόρο επί των πωλήσεων του Κεντάκι.

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Κεντάκι: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Κομητεία Λέξινγκτον-Φαγιέτ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λέξινγκτον-Φαγιέτ του Κεντάκι πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 8,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Κομητεία Λούισβιλ-Τζέφερσον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λούισβιλ-Τζέφερσον του Κεντάκι πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 8,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Λουιζιάνα

Πολιτείας της Λουιζιάνα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Λουιζιάνα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων και της χρήσης Πολιτείας της Λουιζιάνα: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους για όλες τις κρατήσεις.

#### Νέα Ορλεάνη

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Νέα Ορλεάνη της Λουιζιάνα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων ξενοδοχείου-μοτέλ Νέας Ορλεάνης: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 59 διανυκτερεύσεων.

Φόρος δικαιώματος διαμονής ξενοδοχείων Νέας Ορλεάνης: 0,50\$ ανά διανυκτέρευση.

Τέλος χρηματοδότησης βελτίωσης καταλυμάτων γειτονιάς: 1,00\$ ανά διανυκτέρευση για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Μέιν

##### Πολιτεία του Μέιν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Μέιν πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Πολιτείας του Μέιν: 9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους για όλες τις κρατήσεις.

#### Μέριλαντ

##### Κομητεία Μοντγκόμερι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μοντγκόμερι του Μέριλαντ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος ενοικίασης δωματίου και παρεπιδημούντων κομητείας Μοντγκόμερι: 7% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

## Μίσιγκαν

### Πολιτεία του Μίσιγκαν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μίσιγκαν πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος χρήσης: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στο Μίσιγκαν.

### Κομητεία Genesee

Από την 1η Ιουνίου, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Genesee (Μίσιγκαν) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος διαμονής: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

## Μινεσότα

### Ντουλούθ

Από την 1η Ιουνίου 2018, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Ντουλούθ (Μινεσότα) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος κατανάλωσης για διαμονή: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

## Μισούρι

### Πολιτεία του Μισούρι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Μισούρι πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Πολιτείας του Μισούρι: 4,225% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικός φόρος επί των πωλήσεων: 0,25%-1,375% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Κομητειακός φόρος επί των πωλήσεων: 0,25%-5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Πρόσθετος κομητειακός φόρος επί των πωλήσεων: 0,125%-0,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τουριστικός φόρος για τη διατήρηση της ποιότητας του νερού: 0,25% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος προώθησης τουρισμού: 0,5%-5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός φόρος επί των πωλήσεων: 1% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Κομητεία Σεν Τσαρλς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Σεν Τσαρλς του Μισούρι πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος υπνοδωματίου διαμονής: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 31 διανυκτερεύσεων.

Μισισσιπιπής

Πολιτεία του Μισισσιπιπής



Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στον Μισισσιπιπλή πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Πολιτειακός φόρος επί των πωλήσεων: 7% της τιμής της καταχώρησης για κρατήσεις στο Μισισσιπιπλή.

Φόροι τουριστικής και οικονομικής ανάπτυξης: Διαφέρουν ανάλογα με την περιοχή.

Μοντάνα

Πολιτεία της Μοντάνα

Από την 1η Ιουνίου, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Μοντάνα πληρώνουν τον παρακάτω φόρο στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος χρήσης εγκατάστασης για διαμονή: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

Φόρος επί των πωλήσεων για διαμονή: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επισκέπτες για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Νεβάδα

Κομητεία Ουόσο, Σπαρκς και Ρίνο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία Ουόσο, την πόλη Σπαρκς ή την πόλη Ρίνο της Νεβάδα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Δημοτικό ή κομητειακό τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 13,5% ή 13% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Νιού Χαμπσάιρ

Πολιτεία του Νιού Χαμπσάιρ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Νιού Χαμπσάιρ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος γευμάτων και δωματίων (ενοικίασης) Νιού Χαμπσάιρ: 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 184 διανυκτερεύσεων.

Νιού Τζέρσεϊ

Τζέρσεϊ Σίτι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Τζέρσεϊ Σίτι του Νιού Τζέρσεϊ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος διαμονής και χρήσης ξενοδοχείου και μοτέλ: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 89 διανυκτερεύσεων.

Νέο Μεξικό

Κομητεία Τάος

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Τάος στο Νέο Μεξικό (δεν περιλαμβάνονται οι ενσωματωμένες πόλεις Κουέστα, Ρεντ Ρίβερ, Τάος Σκι Ρίβερ και Τάος) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων. Η είσπραξη του φόρου εξαρτάται από τον αριθμό των υπνοδωματίων σε μια καταχώρηση.

Αλμπουκέρκη

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Αλμπουκέρκη στο Νέο Μεξικό πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τέλος φιλοξενίας: 1% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Σάντα Φε

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Σάντα Φε στο Νέο Μεξικό πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών Σάντα Φε: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Τάος

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Τάος στο Νέο Μεξικό πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών Τάος: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Τάος Σκι Βάλει

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο χωριό Τάος Σκι Βάλει στο Νέο Μεξικό πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικιαστών: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Νέα Υόρκη

##### Κομητεία Καταρόγκους

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Καταρόγκους της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχείου και μοτέλ: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 59 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Καγιούγκα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Καγιούγκα της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής ξενοδοχείου/μοτέλ: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Κόρτλαντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Κόρτλαντ της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίου: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Ντέλαγουερ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Ντέλαγουερ της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας ξενοδοχείου κομητείας Ντέλαγουερ: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 31 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Ντάτσες

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Ντάτσες της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ κομητείας Ντάτσες: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 59 διανυκτερεύσεων.

### Κομητεία Έσεξ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Έσεξ της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων κομητείας Έσεξ: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Φράνκλιν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Φράνκλιν της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων κομητείας Φράνκλιν: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Φούλτον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Φούλτον της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λίβινγκστον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λίβινγκστον της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων επισκεπτών κομητείας Λίβινγκστον: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 14 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Μονρό

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μονρό της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου: 6% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Ονοντάγκα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Ονοντάγκα της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ κομητείας Ονοντάγκα: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Orleans

Από την 1η Ιουνίου, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Orleans (Νέα Υόρκη) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 ημερών.

#### Κομητεία Οτσέγκο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Οτσέγκο της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας ξενοδοχείου/μοτέλ και παρόμοιων δωματίων κομητείας Οτσέγκο: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Ρένσελαρ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Ρένσελαρ της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίου: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 13 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Σενέκα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Σενέκα της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου ή μοτέλ κομητείας Σενέκα: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 28 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Σοχάρι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Σοχάρι της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας κομητείας Σοχάρι: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 14 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Schuyler

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Schuyler της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ κομητείας Schuyler: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Σεν Λόρενς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Σεν Λόρενς της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ κομητείας Σεν Λόρενς: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Sullivan

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Sullivan (Νέα Υόρκη) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ κομητείας Σάλιβαν: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 89 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Τόμπκινς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Τόμπκινς της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων ξενοδοχείου και μοτέλ κομητείας Τόμπκινς: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Γουαϊόμινγκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Γουαϊόμινγκ της Νέας Υόρκης πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων επισκεπτών: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Βόρεια Καρολίνα

##### Πολιτεία της Βόρειας Καρολίνας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Βόρειας Καρολίνας πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:



Φόρος επί των πωλήσεων της Βόρειας Καρολίνας: 6,75-7,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας κάτω των 90 διανυκτερεύσεων. Η Πολιτεία επιβάλλει έναν πολιτειακό φόρο 4,75% και έναν τοπικό φόρο 2-2,75%, που διαφέρει ανάλογα την κομητεία.

Τέλος διαμονής πόλης ή/και κομητείας: Για τις κρατήσεις στη Βόρεια Καρολίνα θα εισπράττονται όλα τα τοπικά τέλη διαμονής. Το συγκεκριμένο τέλος είναι διαφορετικό για κάθε πόλη και κομητεία. Συνήθως κυμαίνεται μεταξύ 1-8% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας κάτω των 90 διανυκτερεύσεων.

## Βόρεια Ντακότα

### Πολιτεία της Βόρειας Ντακότα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Βόρειας Ντακότα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Πολιτείας της Βόρειας Ντακότα: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικός ή/και κομητειακός φόρος επί των πωλήσεων και των ακαθάριστων εισπράξεων: 0,25%-3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικός φόρος διαμονής: 1%-2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικός φόρος διαμονής και εστιατορίων: 0,25%-1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

## Οχάιο

### Κομητεία Καγιαχόγκα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Καγιαχόγκα στο Οχάιο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Κομητειακός φόρος διανυκτέρευσης: 5,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για έως και 29 διανυκτερεύσεις.

#### Κλίβελαντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Κλίβελαντ του Οχάιο πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Κλίβελαντ: 3% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Οκλαχόμα

##### Πολιτεία της Οκλαχόμα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Οκλαχόμα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Οκλαχόμα: 4,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού.

Φόρος επί των πωλήσεων και της χρήσης: Τα ποσοστά των τοπικών φόρων επί των πωλήσεων και της χρήσης διαφέρουν ανά πόλη και κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 1,0%-5,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού.

Τοπικός φόρος διαμονής που επιβάλλεται από την πολιτεία: Τα ποσοστά του τοπικού φόρου διαμονής διαφέρουν ανά πόλη και κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού.

#### Οκλαχόμα Σίτι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Οκλαχόμα Σίτι της Καλιφόρνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ξενοδοχείου: 5,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων. Η είσπραξη του φόρου εξαρτάται από τον αριθμό των υπνοδωματίων σε μια καταχώρηση.

#### Τάλασα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Τάλασα της Οκλαχόμα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Όρεγκον

##### Πολιτεία του Όρεγκον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Όρεγκον: 1,8% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων. Το 1,8% είναι το ποσοστό του φόρου που επιβάλλεται μόνο από την Πολιτεία.

##### Κομητεία Μπέικερ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μπέικερ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της κομητείας Μπέικερ: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

##### Κομητεία Κλάμαθ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Κλάμαθ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 8% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λέικ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λέικ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος μοτέλ/διαμονής της κομητείας Λέικ: 6% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λέιν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λέιν του Όρεγκον (εκτός από τις πόλεις Γιουτζίν, Σπρίνγκφιλντ, Φλόρενς και Κότατζ Γκρόουβ) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της κομητείας Λέιν: 8% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Μαλτνόμα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μαλτνόμα του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της κομητείας Μαλτνόμα: 11,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων. Το 11,5% αντιστοιχεί στο μέγιστο τέλος διαμονής παρεπιδημούντων για τις καταχωρήσεις στην κομητεία Μαλτνόμα (εξαιρείται ο φόρος σε επίπεδο Πολιτείας). Για παράδειγμα, για τις καταχωρήσεις στο Πόρτλαντ που βρίσκονται και στην κομητεία Μαλτνόμα, το τέλος διαμονής

παρεπιδημούντων του Πόρτλαντ είναι 6% και το τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της κομητείας Μαλτνόμα είναι 5,5%.

#### Κομητεία Τίλαμουκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Τίλαμουκ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της κομητείας Τίλαμουκ: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων στις μη ενσωματωμένες περιοχές της κομητείας Τίλαμουκ και 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων στους ακόλουθους μη ενσωματωμένους δήμους: Σίτι οβ Γκαριμπάλντι, Σίτι οβ Γουίλερ, Σίτι οφ Μπέι Σίτι, Σίτι οφ Μανζανίτα, Σίτι οβ Νέχαλεμ, Ροκαγουέι Μπιτς και Τίλαμουκ.

#### Κομητεία Ουάσινγκτον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Ουάσινγκτον του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της κομητείας Ουάσινγκτον: 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για τις 30 πρώτες διανυκτερεύσεις οποιασδήποτε κράτησης.

#### Μπέι Σίτι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μπέι Σίτι του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Μπίβερτον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μπίβερτον Σίτι του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Δημοτικός φόρος διαμονής Μπίβερτον: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Μπεντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μπεντ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος δωματίου Μπεντ: 10,4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κους Μπέι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Κους Μπέι του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Κους Μπέι: 7% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κότατζ Γκρόουβ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Κότατζ Γκρόουβ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Κότατζ Γκρόουβ: 9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Γιουτζίν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Γιουτζίν του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Γιουτζίν: 9,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Φλόρενς

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Φλόρενς του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Φλόρενς: 9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Φόρεστ Γκρόουβ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Φόρεστ Γκρόουβ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 2,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για τις 30 πρώτες διανυκτερεύσεις οποιασδήποτε κράτησης.

#### Χίλσμπορο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Χίλσμπορο του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για τις 30 πρώτες διανυκτερεύσεις οποιασδήποτε κράτησης.

#### Λίνκολν Σίτι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Λίνκολν Σίτι του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 9,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στην πόλη Λίνκολν Σίτι.

#### Νιούπορτ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Νιούπορτ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 9,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στην πόλη Νιούπορτ.

#### Πόρτλαντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Πόρτλαντ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων του Πόρτλαντ: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Ρέντμοντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Ρέντμοντ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 9% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Ρόουζμπεργκ



Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Ρόουζμπεργκ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής ξενοδοχείου/μοτέλ Ρόουζμπεργκ: 8% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 45 διανυκτερεύσεων.

#### Σάλεμ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σάλεμ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σάλεμ: 9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Σισάιντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σισάιντ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σισάιντ: 10% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Σπρίνγκφιλντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Σπρίνγκφιλντ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Σπρίνγκφιλντ: 9,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Τίγκαρντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Τίγκαρντ του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 2,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Τουάλατιν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Τουάλατιν του Όρεγκον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων Τουάλατιν: 2,5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Πενσιλβάνια

##### Πολιτεία της Πενσιλβάνια

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Πενσιλβάνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας ξενοδοχείου Πενσιλβάνια: 6% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στην Πολιτεία της Πενσιλβάνια.

Τοπικός φόρος πωλήσεων που εισπράττεται από την Πολιτεία: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων. Η Πολιτεία διαχειρίζεται 2 τοπικούς φόρους πωλήσεων: Κομητεία Αλεγκένι και Φιλαδέλφεια.

##### Κομητεία Αλεγκένι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Αλεγκένι πληρώνουν τον παρακάτω φόρο στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου κομητείας Αλεγκέι: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Μπάτλερ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Μπάτλερ της Πενσιλβάνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου κομητείας Μπάτλερ: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λακαγουάνα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λακαγουάνα της Πενσιλβάνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου κομητείας Λακαγουάνα: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Κομητεία Λιχάι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λιχάι της Πενσιλβάνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου: 4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στην κομητεία Λιχάι.

#### Κομητεία Λουζέρν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Κομητεία Λουζέρν της Πενσιλβάνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στην κομητεία Λουζέρν.

#### Φιλαδέλφεια

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Φιλαδέλφεια της Πενσιλβάνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου για τη Φιλαδέλφεια: 8,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων. Το 8,5% είναι το ποσοστό του φόρου που επιβάλλεται από την πόλη και την κομητεία της Φιλαδέλφεια (η φορολογική δικαιοδοσία είναι μία και κοινή).

#### Πουέρτο Ρίκο

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στα εδάφη του Πουέρτο Ρίκο των Ηνωμένων Πολιτειών πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής Πουέρτο Ρίκο: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 89 διανυκτερεύσεων.

Αν διαθέτετε μονάδα ενοικίασης που υπόκειται στο ανώτερο ποσοστό φόρου (για παράδειγμα, ένα δωμάτιο σε καζίνο), θα είστε υπεύθυνοι για την εγγραφή, την είσπραξη και τη διαβίβαση του οφειλόμενου πρόσθετου φόρου επί των ενοικιαζόμενων χώρων σας.

#### Ρόουντ Άιλαντ

##### Πολιτεία του Ρόουντ Άιλαντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Ρόουντ Άιλαντ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων του Ρόουντ Άιλαντ: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός φόρος ξενοδοχείου του Ρόουντ Άιλαντ: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

Πολιτειακός φόρος ξενοδοχείου του Ρόουντ Άιλαντ: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 30 διανυκτερεύσεων μόνο σε ενοικιάσεις ιδιωτικών ή κοινόχρηστων δωματίων. Οι ενοικιάσεις ολόκληρων σπιτιών ή διαμερισμάτων απαλλάσσονται από το συγκεκριμένο φόρο.

Νότια Καρολίνα

Πολιτεία της Νότιας Καρολίνας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Νότιας Καρολίνας πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων και της χρήσης Πολιτείας Νότιας Καρολίνας: 5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 89 διανυκτερεύσεων.

Τέλος διαμονής Πολιτείας Νότιας Καρολίνας: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επιπλέον άτομα για κρατήσεις διάρκειας έως και 89 διανυκτερεύσεων.

Τοπικοί φόροι που εισπράττονται από την Πολιτεία: 0,5-8%, ανά τύπο Τοπικού φόρου, της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού και της προμήθειας επισκέπτη για κρατήσεις έως και 89 διανυκτερεύσεων. Ενδέχεται να ισχύουν ένας ή περισσότερους από τους ακόλουθους Τοπικούς φόρους: Φόρος κύριων έργων, Φόρος υπέρ της φυλής Catawba, Περιφερειακός σχολικός φόρος, Φόρος βελτίωσης εκπαιδευτικού κεφαλαίου, Φόρος μεταφορών, Τοπικός έκτακτος φόρος, Φόρος τουριστικής ανάπτυξης. Λάβετε υπόψη ότι η Airbnb εισπράττει μόνο τους Τοπικούς φόρους τους οποίους διαχειρίζεται ή εισπράττει η Πολιτεία προς το παρόν.

Νότια Ντακότα

Πολιτεία της Νότιας Ντακότα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στη Νότια Ντακότα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων Νότιας Ντακότα: 4,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικός φόρος επί των πωλήσεων: Τα ποσοστά του δημοτικού φόρου επί των πωλήσεων διαφέρουν ανάλογα με το δήμο. Το ποσοστό είναι συνήθως 1%-2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Δημοτικός φόρος ακαθάριστων εισπράξεων: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Τουριστικός φόρος: 1,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Φόροι ειδικών δικαιοδοσιών: αντί του Φόρου επί των πωλήσεων Νότιας Ντακότα, του Δημοτικού φόρου επί των πωλήσεων, του Δημοτικού φόρου ακαθάριστων εισπράξεων και του Τουριστικού φόρου ισχύουν οι ακόλουθοι φόροι σε καταχωρήσεις που βρίσκονται στις ειδικές δικαιοδοσίες Τσεγιέν Ρίβερ, Κρόου Κρικ, Ρόουζμπαντ, Ογκλάλα και Στάντινγκ Ροκ:

Φόρος επί των πωλήσεων και της χρήσης: 4,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Τουριστικός φόρος: 1,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Εάν ισχύει, δημοτικός φόρος: 1-2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 27 διανυκτερεύσεων.

Τενεσί

Πολιτεία του Τενεσί

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Τενεσί πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Πολιτειακός φόρος επί των πωλήσεων: 7% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 89 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός φόρος επί των πωλήσεων: 1,50-2,75% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 89 διανυκτερεύσεων.

#### Κnoxville

Από την 1η Ιουνίου 2018, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Knoxville (Τενεσί) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας ξενοδοχείου: 3% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 ημερών.

#### Μέμφις

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μέμφις του Τενεσί πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας δωματίων βραχυπρόθεσμης ενοικίασης Μέμφις: 3,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στο Μέμφις.

Αξιολόγηση περιφέρειας για τη βελτίωση των τουριστικών επιχειρήσεων: 2\$ ανά υπνοδωμάτιο ανά διανυκτέρευση για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων στο Μέμφις.

#### Τέξας

##### Πολιτεία του Τέξας

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Τέξας πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος πληρότητας ξενοδοχείου Πολιτείας του Τέξας: 6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στην Πολιτεία του Τέξας.

##### Παρθένες Νήσοι Ηνωμένων Πολιτειών

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στις Παρθένες Νήσους Ηνωμένων Πολιτειών πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου Παρθένων Νήσων Ηνωμένων Πολιτειών: 12,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 89 διανυκτερεύσεων στις Παρθένες Νήσους Ηνωμένων Πολιτειών.

Γιούτα

Πολιτεία της Γιούτα

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Γιούτα πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος συνδυασμένων πωλήσεων Γιούτα: 5,95-8,35% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων. Ο φόρος συνδυασμένων πωλήσεων της Γιούτα είναι ένας συνδυασμός του φόρου επί των πωλήσεων της πολιτείας ύψους 4,7% και του κομητειακού προαιρετικού φόρου επί των πωλήσεων ύψους 0,25%. Ενδέχεται να ισχύουν ένας ή περισσότεροι από τους ακόλουθους πρόσθετους φόρους επί των πωλήσεων: Φόρος κοινοτήτων θερέτρων, Κομητειακός φόρος πρώτης κατηγορίας (Κομητεία Σολτ Λέικ), Φόρος μαζικής μεταφοράς, Φόρος αγροτικών νοσοκομείων, Φόρος τεχνών και ζωολογικών κήπων, Φόρος αυτοκινητοδρόμων και Τοπικοί προαιρετικοί φόροι.

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων της Πολιτείας της Γιούτα: 0,32% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικοί φόροι διαμονής παρεπιδημούντων: Ενδέχεται να ισχύουν ένας ή περισσότεροι από τους ακόλουθους τοπικούς φόρους διαμονής παρεπιδημούντων: Κομητειακό τέλος διαμονής παρεπιδημούντων, Δημοτικό τέλος διαμονής παρεπιδημούντων και Τουριστικός φόρος διαμονής παρεπιδημούντων. Το συνολικό ποσό του τοπικού τέλους διαμονής παρεπιδημούντων διαφέρει ανά πόλη και κομητεία. Είναι συνήθως 3%-6,25% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.



## Βέρμοντ

### Πολιτεία του Βέρμοντ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Βέρμοντ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος γευμάτων και δωματίων Βέρμοντ: 9% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικός προαιρετικός φόρος γευμάτων και δωματίων: 1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στους ακόλουθους δήμους: Μπράντον, Μπράτλμπορο, Κόλτσεστερ, Ντόβερ, Κίλινγκτον, Μίντλμπερι, Μονπελιέ, Ράτλαντ Τάουν, Σεντ Όλμπανς Τάουν, Σάουθ Μπέρλινγκτον, Στόου, Στράτον, Γουίλιστον, Γουίλμινγκτον, Γουίνχολ και Γούντστοκ.

### Μπέρλινγκτον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μπέρλινγκτον του Βέρμοντ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος εστιατορίων, ξενοδοχείων, θεαμάτων και δικαιωμάτων εισόδου της πόλης του Μπέρλινγκτον: 2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους για όλες τις κρατήσεις.

## Βιρτζίνια

### Αλεξάνδρεια

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Αλεξάνδρεια της Βιρτζίνια πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 6,5% της τιμής της καταχώρησης, καθώς και \$1 ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση, για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Περιφερειακό τέλος διαμονής παρεπιδημούντων: 2% της τιμής της καταχώρησης για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

## Ουάσινγκτον

### Πολιτεία της Ουάσινγκτον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία της Ουάσινγκτον πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος συνδυασμένων πωλήσεων Ουάσινγκτον: 7,0-9,6% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων. Ο φόρος συνδυασμένων πωλήσεων της Ουάσινγκτον είναι ένας συνδυασμός του φόρου λιανικών πωλήσεων της πολιτείας ύψους 6,5% και του τοπικού φόρου λιανικών πωλήσεων, ο οποίος διαφέρει ανάλογα με την κομητεία και την πόλη.

Ειδικός φόρος ξενοδοχείου/μοτέλ, φόρος συνεδριακού και εμπορικού κέντρου, φόρος περιφερειακής αρχής διαμετακόμισης και χρεώσεις περιοχής τουριστικής προώθησης: Όλοι οι φόροι που επιβάλλονται σε τοπικό επίπεδο για τα καταλύματα παροδικής διαμονής συλλέγονται στην Ουάσινγκτον. Ο ειδικός φόρος ξενοδοχείου/μοτέλ είναι συνήθως 1-5% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων. Οι υπόλοιποι τοπικοί φόροι διαφέρουν και ισχύουν μόνο για ορισμένες πόλεις και κομητείες.

## Γουισκόνσιν

### Πολιτεία του Γουισκόνσιν

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην Πολιτεία του Γουισκόνσιν πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων: 5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στο Γουισκόνσιν.

Κομητειακός φόρος: 0,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων σε ορισμένες κομητείες. Για αναλυτικές πληροφορίες, ανατρέξτε στην ιστοσελίδα του τμήματος εσόδων.

Τοπικοί φόροι έκθεσης: Βασικός φόρος δωματίου: 2,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων στην κομητεία Μιλγουόκι. Πρόσθετος φόρος δωματίου: 7% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στην Πόλη του Μιλγουόκι.

Φόρος περιοχής κορυφαίων θερέτρων: 0,5% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στις περιοχές City of Rhinelander, Village of Stockholm, City of Eagle River και City of Bayfield. 1,25% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στις περιοχές City of Wisconsin Dells και Village of Lake Delton.

Φόρος γηπέδου μπέιζμπολ: 0,1% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στις ακόλουθες κομητείες: Μιλγουόκι, Οζόκι, Ρασίν, Ουάσιγκτον και Ουακέσα.

#### Γκριν Μπέι

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Γκριν Μπέι του Γουισκόνσιν πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος διαμονής της πόλης του Γκριν Μπέι: 10% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 30 διανυκτερεύσεων.

#### Μάντισον

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Μάντισον του Γουισκόνσιν πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος δωματίου: 10% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στο Μάντισον.

#### Racine

Από την 1η Ιουνίου 2018, οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση για καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στην πόλη Racine (Ουισκόνσιν) πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος δωματίου: 8% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού για κρατήσεις διάρκειας έως και 28 ημερών.

#### Γουαϊόμινγκ

##### Πολιτεία του Γουαϊόμινγκ

Οι επισκέπτες που κάνουν κράτηση σε καταχωρήσεις της Airbnb που βρίσκονται στο Γουαϊόμινγκ πληρώνουν τους παρακάτω φόρους στο πλαίσιο της κράτησής τους:

Φόρος επί των πωλήσεων του Γουαϊόμινγκ: 4% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επισκέπτες για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικοί φόροι επί των πωλήσεων: Τα ποσοστά των τοπικών φόρων επί των πωλήσεων διαφέρουν ανά κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 1%-2% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επισκέπτες για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Τοπικοί φόροι διαμονής: Τα ποσοστά του τοπικού φόρου διαμονής διαφέρουν ανά πόλη και κομητεία. Το ποσοστό είναι συνήθως 1%-4% της τιμής της καταχώρησης, συμπεριλαμβανομένου του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επισκέπτες για κρατήσεις έως και 29 διανυκτερεύσεων.

Φόρος περιφέρειας θερέτρων που επιβάλλεται από την πολιτεία: 2% της τιμής της καταχώρησης συμπεριλαμβανομένων του κόστους καθαρισμού και της χρέωσης για επισκέπτες για κρατήσεις διάρκειας έως και 29 διανυκτερεύσεων στο Teton Village και στο Grand Targhee μόνο.